
Program putovanja:
Putovanje Mallorca i Barcelona, 10 dana/ 9 noćenja putovanje autobusom i brodom

Vrijednost više:
uključene večere u hotelima u  Španjolskoj, svi izleti i mjesni vodiči! 

1. DAN ZAGREB/ RIJEKA – CREMONA  - RIVIJERA CVIJEĆA

Polazak autobusa iz Zagreba u 05:00 sati  s Autobusnog kolodvora. Polazak moguć  iz Karlovca u
05:45 sati s benzinske postaje Petrol kod naplatnih kućica (okvirno vrijeme, obavezna najava kod
rezervacije programa). Polazak iz Rijeke u 07:30 sati sa sjevernog odmorišta Vrata Jadrana. Vožnja
kroz Sloveniju i Italiju uz kraća zaustavljanja na putu radi odmora. Dolazak u Cremonu povijesni
grad na obali rijeke Po poznat po majstorima izrade violina Stradivariju, Amatiju, Guarneriju i
drugima što je kulturno naslijeđe pod UNESCO zaštitom. Šetnja povijesnom jezgrom do katedrale i
krstionice, renesansnih gradskih palača i povijesne jezgre. Nastavak putovanja panoramskom
cestom iznad Ligurske rivijere preko Savone i  Sanrema. Smještaj u hotel na talijanskoj Rivijeri
cvijeća.  Noćenje. 

2. DAN   RIVIJERA CVIJEĆA – NICA - COSTA BRAVA 

Doručak. Odlazak iz hotela i vožnja uz kraća zaustavljanja putem iznad Azurne obale. Dolazak u
Nicu, središte Azurne obale. Razgled stare povijesne jezgre pješice: tržnica cvijeća Cours Saléya -
katedrala sv. Reparate - slavno šetalište Promenade des Anglais - Trg Massena. Nastavak puta kroz
Provansu prema jugu Francuske. Smještaj u hotel na području Costa Brave, poznatog turističkog
područja s pješčanim plažama, zanimljivim uvalama i stijenama, kao i brojnim hotelima i s velikom
turističkom ponudom. Večera. Noćenje.

3. DAN  IZLET  LJEPOTE DIVLJE OBALE „COSTA BRAVA“

Doručak. Poludnevni izlet uz pratnju mjesnog vodiča  približiti će nam zanimljivosti Costa Brave.
Posjet šarmantnom gradiću Tossa del Mar, nekad mjestu gdje su se okupljali  slikari i književnici.
Srednjovjekovni dvorac i lijepe plaže okružuju mjesto. Slobodno vrijeme. Posjet slikovitom mjestašcu
Begur s uskim uličicama i tradicionalnom arhitekturom.Iz mjesta se pruža prekrasan pogled na
Mediteran. Povratak u hotel. Slobodno poslije podne za šetnju i osobne programe.  Večera. Noćenje.

10 dana

10.04.2026.

od 1.490 €



4. DAN   COSTA BRAVA  -BARCELONA - BROD

Doručak. Odlazak iz hotela na Costa Bravi. Dolazak u Barcelonu, prijestolnicu Katalonije. Razgled
grada uz pratnju gradskog vodiča: Plaza Catalunya, Gotička četvrt, najstariji dio grada, jedna od
najsačuvanijih i najljepših u Europi sa spletom uskih krivudavih uličica i katedralom iz 14. i 15.
stoljeća, sjajnim primjerom katalonske gotike. Prošetat ćemo Ramblom, najživljom gradskom
avenijom, gdje se nalazi i  živopisna gradska tržnica „La Boquería“ s bogatom ponudom lokalnih
proizvoda. Slobodno vrijeme za osobne programe, posjet Akvariju, Picasovom ili Pomorskom muzeju,
šetnju i kupovinu suvenira. U slikovitoj gradskoj četvrti Barceloneta  posjetiti ćemo tipični lokal s
uključenom probom vermuta. Ukrcaj na brod za Mallorcu i smještaj u kabine. Na brodu je trgovina,
bar i restoran gdje se uz doplatu može večerati i doručkovati. Noćenje u kabinama na brodu.

5. DAN   PALMA DE MALLORCA

Iskrcaj s broda u luci Palma de Mallorce. Razgled glavnog grada otoka u pratnji mjesnog vodiča gdje
ćemo upoznati šarmantni glavni grad Mallorce pun zanimljive povijesti, mediteranskog duha i
kulture.  Grad je u zaljevu Bahia de Palma nad kojim dominira impozantna katedrala iz iz 16.
stoljeća.  Razgled grada: četvrt oko katedrale -arapska utvrda La Almudaina – gradska vijećnioca –
otmjeno šetalište El Born – stara burza La Llotja. Slobodno vrijeme za šetnju, kavu, osobinu i osobne
programe. Vožnja do hotela i smještaj u sobe. Večera. Noćenje.

6. DAN  MALLORCA I  IZLET PORTO CRISTO, DRACHOVE ŠPILJE I CALA D OR 

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u pratnji mjesnog vodiča. Panoramska vožnja uz prekrasnu
obalu Cala d Or i posjet gradiću Porto Cristo. Gradić je staro ribarsko mjesto s ostacima samostana,
a okolica je poznata po proizvodnji slavnog bisernog nakita. Cala d Or bial je jedna od prvih
turističkih destinacija na Mallorci okružena poznatim plažama.  Posjet Drachovim špiljama
(uključena ulaznica), fascinantnom podzemnom svijetu s kristalnim jezerima i zanimljivim oblicima
stijena. Mali slapovi, čudesni oblici koji podsjećaju na briljantni kamen ili mramor, stalaktiti i jezero
Lago Martel na kojem se često održavaju koncerti  zaokružiti će dojam o ovim neobičnim špiljama.
Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

7. DAN  MALLORCA I  IZLET PLANINE TRAMUNTANA,VALDEMOSSA,DEIA I SOLLER

Doručak. Današnji cjelodnevni izlet u pratnji mjesnog vodiča vodi nas kroz prirodne ljepote planina
Tramuntana čiji najviši vrh ima 1.436 m. Posjet slikovitim selima Valdemossa,Deya i Soler.  U
Valdemossi je kartuzijanski samostan vezan za ljubavnu priču slavnog kompozitora Frederica
Chopina i književnice George Sand koja je tu napsiala „Zimu na Mallorci“. Tradicionalno selo Deia je
na brežuljku usred maslinika i voćnjaka. Položaj mjesta privlačio je slikare i umjetnike. Soller je grad
zanimljivih kuća 19.stoljeća, a luka u Solleru  je jedno od najvažnijih turističkih  središta na zapadnoj
obali.  Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 

8. DAN  MALLORCA  -BROD  -BARCELONA – COSTA BRAVA

Doručak. Odlazak iz hotela na Mallorci. Ukrcaj na brod i dnevna plovidba Mediteranom do
Barcelone. Uživajte u plovidbi i korištenju brodskih sadržaja. Iskrcaj s broda u Barceloni. Smještaj u
hotel na Costa Bravi. Večera. Noćenje.

9. DAN   COSTA BRAVA – AZURNA OBALA–  CANNES - RIVIJERA CVIJEĆA

Doručak. Odlazak iz hotela na Costa Bravi. Vožnja kroz područje juga Francuske uz kraća
zaustavljanje putem radi odmora. Dolazak u Cannes. Šetnja poznatim šetalištem Boulevard de
Croisette do Festivalske plače i kraće slobodno vrijeme. Nastavak puta do hotela na Rivijeri cvijeća.
Smještaj u hotel. Noćenje. 

10. DAN  RIVIJERA CVIJEĆA –JEZERO LAGO DI GARDA -  RIJEKA/ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Povratak vožnjom kroz Italiju i Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem.



 Zaustavljanje na obalama najvećeg talijanskog jezera Lago di Garda. Posjet mjestu Desenzano i
šetnja uz obalu jezera. Nastavak putovanja uz kraća zaustavljanje putem. Dolazak u Hrvatsku u
kasnim satima. 

***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni
pratitelja putovanja.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

10.04.2026.

STOP PRODAJA

1.490 €
11.226,41 kn

VAŽNO! Molimo da prilikom prijave na putovanje dostavite slijedeće podatke: datum rođenja, broj
sobne iskaznice ili putovnice, mjesto rođenja,državljanstvo i adresa stanovanja.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visoko turističkim autobusom prema programu
razglede prema programu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 2 noćenja s  buffet doručkom u hotelima
3*/4* na Rivijeri cvijeća
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 3  noćenja s  polupansionom (buffet doručak
i večera)  u hotelu  4* na Costa Bravi
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 3 noćenja s polupansionom (buffet doručak i
večera) u hotelu 4* na Mallorci
smještaj s noćenjem u dvokrevetnim vanjskim  kabinama na brodu od Barcelone do
Mallorce 
prijevoz dnevnim brodom od Mallorce do Barcelone
poludnevni izlet Costa Brava s mjesnim vodičem
poludnevni razgled Barcelone s mjesnim vodičem
probu vermuta u Barceloni
pješački razgled Palma de Mallorce s gradskim vodičem
cjelodnevni izlet Porto Cristo, Drachove špilje i Cala d Or uz pratnju mjesnog vodiča i s
uključenom ulaznicom za Drachove špilje
cjelodnevni izlet planine Tramuntana, Valdemossa, Deia i Soller s mjesnim vodičem
mjesne vodiče na izletima
slušalice prilikom razgleda gradova u Španjolskoj
licenciranog turističkog pratitelja – vodstvo tijekom cijelog putovanja
osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,
troškove organizacije i realizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koje možete posjetiti u slobodno
vrijeme i  koje nisu izrijekom navedene kao uključene (informacije kod voditelja



putovanja)
dodatne sadržaje I troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne
prirode(piće, dodatni obroci,telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
boravišnu pristojbu koja se plaća direktno u hotelima na recepciji oko 2,00-2,50 Eur po
osobi i danu (točna obavijest u završnom pismu)
putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata: 
Smještaj u jednokrevetnoj sobi i jerdnokrevetnoj vanjskoj j kabini na brodu: 390 EUR 

Trokrevetne sobe
Mogućnost smještaja u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem i trokrevetnoj vanjskoj kabini
na brodu  uz popust od 5% za osobu na pomoćnom ležaju. 

Večere u hotelima: 
Program uključuje osam večera u hotelima. U pitanju je grupni menu, a ne prehrana po izboru.
U slučaju ako imate neke posebne potrebe u vezi prehrane (npr.da ste vegetarijanac, ne
jedete neku hranu, alergični ste itd.) obavezni ste to napomenuti prilikom rezervacije
putovanja. Organizator putovanja ne može tek po dolasku u hotele tražiti prehranu pod
posebnim uvjetima za putnike koji to nisu prijavili prilikom rezervacije putovanja

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
•    sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi 30 EUR 
•    bilo koje drugo sjedalo po odabiru  20  EUR 
•    sjedala 3 i 4 nisu u prodaji 
NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika,te različitosti numeracije
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj
sjedala,no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao
niti da li je sjedalo do prozora ili do prolaza. U slučaju da putnik ne odabere  doplatu za
određeno mjesto u autobusu, prihvatiti će bilo koji broj sjedala koji se dodjeljuje po redoslijedu
prijave nakon dodjele sjedala putnicima koji su odabrali sjedalo uz doplatu.

INFORMACIJE:

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, 
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Program nije pogodan za osobe sa
smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator
putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike
kao i  na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Agencija ima pravo
promjene redoslijeda programa.

PREPORUKA PUTOVANJA:
Putovanje ima niz uključenih sadržaja,večere u hotelima u Španjolskoj ,sve izlete,mjesne
vodiče. Svi izleti na Mallorci uključeni su u cijenu  Kombinacija putovanja kroz jug Francuske i
ljepota i zanimljivosti Katalonije uz šetnje plažom i korištenje sadržaja ljetovališta na Costa
Bravi nadopuniti će dojam o ovom zanimljivom i neobičnom putovanju.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:



Za državljane RH viza za Francusku i Španjolsku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna
važeća osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o
dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih
poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje Preporučujemo osiguranje  od posljedica
nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije do 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.  U slučaju
uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam
poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi
dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija
dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.  

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice:  Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji. 
Rok za prijavu: najkasnije do 45 dana prije putovanja

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.



Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


















